



## Вновь задержаны торговцы черной икрой.

Среднеахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по факту хранения и реализации черной икры осетровых видов рыб.

Задержанием торговцев вредным для здоровья товаром, заведомо добытым преступным путем, закончилась совместная операция оперативных сотрудников региональных ГУВД и УФСБ РФ.

Следствием установлено, что двое неработающих жителей г. Краснослободска решили заработать на перепродаже черной икры. В этих целях ими в банке был оформлен кредит на сумму 300 тысяч рублей. На полученные деньги предпримчивые торговцы в августе 2008г. приобрели в Астраханской области около 34 кг. черной икры при обстоятельствах, которые в настоящий момент устанавливаются. Переправленную в г. Краснослободск икру подозреваемые в домашних условиях расфасовали в заранее приготовленные емкости и хранили в целях последующей реализации.

В начале февраля текущего года они вывезли "товар" на рынок в районе пристани г.Краснослободска, где в момент продажи партии икры и были задержаны сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время указанным жителям г. Краснослободска предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 238 и ч.2 ст. 175 УК РФ - перевозка в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, и сбыт имущества, заведомо добытого преступным путем, совершенные группой лиц по предварительному сговору. Вину в совершенном преступлении они признали в полном объеме. В ходе допроса пояснили, что планировали выручить от продажи черной икры около миллиона рублей. Теперь же им грозит до 6 лет лишения свободы.

04 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/776866>